



## **Вступил в силу приговор жителю г. Сухиничи, который следственными органами обвинялся в применении насилия к милиционеру и покушении на убийство, совершённом в состоянии аффекта**

Вступил в законную силу обвинительный приговор в отношении жителя Сухиничского района, который следственными органами обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 1 ст. 325 УК РФ (уничтожение и повреждение официальных документов) и ч. 3 ст. 30, ст. 107 УК РФ (покушение на убийство, совершённое в состоянии аффекта).

Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2009 г. мужчина, находясь около одного из магазинов г. Сухиничи в состоянии алкогольного опьянения, выражался нецензурной бранью в адрес прохожих.

Когда подошедший сотрудник милиции попытался прекратить противоправные действия мужчины, последний ударил милиционера по голове и, выхватив у него удостоверение, смял его и бросил в снег.

Через несколько дней подозреваемый избил своего знакомого, нанеся ему несколько ударов молотком по голове, угрожая при этом убийством. Однако, потерпевшему удалось вырваться и убежать.

В ходе следствия было установлено, что при совершении этого преступления злоумышленник находился в состоянии аффекта, поскольку его падчерица рассказала, что потерпевший совершал в отношении неё развратные действия.

Судом мужчина признан виновным во всех инкриминируемых ему деяниях и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, которые он проведёт в исправительной колонии строгого режима.

16 Июня 2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/720865>